

## 狼山研学



终于盼到了秋日研学这一天。同学们一大早就来到了学校，大家都特别兴奋，叽叽喳喳地说个不停。

不一会儿，我们就到了狼山。一进景区大门，只见草地上铺满了树叶，像给草地盖了一层色彩斑斓的被子。我们手拉手在景区游玩，“入山之门”里有我们的笑语，“广教禅寺”前有我们的留影，在“骆宾王墓”旁，同学们不约而同地吟诵《咏鹅》……大家都热情地分享着自己带的好吃的，可开心啦！

我们一边游览一边研学，既快乐又能长知识！成长的感觉可真好！

南通经济技术开发区星湖小学一(8)班 孙辰  
指导老师 程硕秋

## 寻“秋”小记

秋风起，树叶黄，终于盼来了一年一度的秋游，这次的目的地是南通的著名景点——洲际绿博园。

走进绿博园的大门，迎接我们的是大型音乐喷泉。欢快的音乐声和震耳欲聋的水声盖过了同学们的欢呼声。肩并肩、手拉手，站在这里，我们和秋天合影。

接着向前走，我们先来到了梯田花海，我只在语文书上学过“梯田”这个词语，这次亲眼看到了那一排排、高低错落的花海，真美丽！

再往深处走，我们走进了热带雨林馆，这里面有各种各样、千奇百怪的热带植物。还有窄窄的山洞，只够一个人侧身通过，真刺激！我边走边看边记录，我和同伴一起合作完成了一份精美的《植物记录研究表》，真长知识！

看了、玩了、学习了，这次秋游不虚此行！

南通经济技术开发区星湖小学二(6)班 孙幢  
指导老师 朱玲玲

## 快乐的秋游



秋高气爽的一天，我们终于迎来了期待已久的秋游活动。一大早，同学们背着鼓鼓囊囊的书包，兴致勃勃地上了大巴车，每个人的脸上都洋溢着笑容。

不一会儿，我们就来到了洲际绿博园。大型音乐喷泉让人震撼，喷出的水柱在音乐的伴奏下摆出各种造型，水花在阳光的照耀下闪闪发光。沿着弯弯的小路一直向前走，我们来到了热带雨林名花馆，里面有曼陀罗、滴水观音、喇叭花、刺桐花……同学们仔细观察，学到了很多知识。

继续向前走，我们找到了一块绿油油的草坪准备野餐。小鸟瞧着我们，太阳照着我们，秋风轻轻地吹拂着我们。同学们纷纷拿出包里的美食，狼吞虎咽地吃了起来。眼前的美景真令人心旷神怡啊！我们有说有笑，高兴极了。

快乐的时光总是短暂的，我们排着队，恋恋不舍地上了车。期待明年春暖花开的春游。

南通经济技术开发区星湖小学二(20)班 张艺凡  
指导老师 聂甜甜

## 难忘的秋季研学



今天，天气晴朗，万里无云。期待已久的秋季研学终于到来了，这次我们要去的地方是洲际绿博园。

一到洲际绿博园，同学们就兴奋不已。门口广场的地球模型喷泉吸引了所有人的目光，喷出的水柱随着音乐的律动时上时下，拨动着我们的心弦。在阳光的照射下，还出现了小小的彩虹，大家都激动欢呼。

走过喷泉广场，我们来到了“生命之舟”沙生植物馆，里面有很多仙人掌，这和我们平时培育的盆栽可完全不一样。一株株仙人掌有一层楼那么高，刺就像一个个巨型的针管，看着就让人害怕。我们

从“仙人掌林”中穿过，太刺激啦！

今天我很开心，因为不仅能和同学们一起玩，还看到了各种各样的植物，真是一次难忘的秋季研学！

南通经济技术开发区星湖小学二(18)班 蔡泽雅

## 研学之旅

秋高气爽，我们终于迎来了新学期的研学之旅。

同学们早早来到学校，很快我们乘车到了今天的目的地——洲际绿博园。

下了车，映入眼帘的是地球形状的喷泉，在阳光的照耀下，我仿佛看到水雾中出现了一道绚丽的彩虹！接着，我们依次参观了热带水果馆、热带雨林馆、热带沙生植物馆。其中，让我印象最深刻的是热带沙生植物馆里的仙人掌，仙人掌有的长得很高，有的长得很矮，有的长条形，有的圆柱形，但它们有个共同点——身上长满了刺。

参观完了，我们在一块空地上开始野餐。同学们都带了好多美食，我们一边聊天一边分享着美食，真是不亦乐乎！老师提议让我们玩个游戏——丢手绢，大家围成一个大圆圈，我们唱着丢手绢之歌，玩得开心极了！

这次的研学让我们学到了有关热带植物的知识，看到了平时都很少见到的植物，真是大开眼界。

南通经济技术开发区星湖小学二(17)班 王晨羽

指导老师 顾桦

## 美丽的洲际绿博园

今天要去秋游啦！我兴奋地早早就起床了，背上准备好的小书包，兴高采烈地去学校集合。一路上欢声笑语，我们终于到达了目的地——洲际绿博园。

进入大门，首先映入眼帘的是一个很大的喷泉池。随着音乐响起，那喷出的水柱跳起了舞蹈，似乎在欢迎我们的到来。绕过喷泉池，我们来到了“生命之舟”沙生植物馆，里面有各种形状的仙人掌，中间一棵巨大的仙人掌就像一位伟大的妈妈，守护着自己的孩子。接着，我们在老师的带领下，还去了滑草坡，大家排着队，一个个从坡顶滑下来，真是有趣极了。

这次的秋季研学活动让我增长了知识，开阔了眼界。洲际绿博园的美景真让人流连忘返，有机会我一定会再来的！

南通经济技术开发区星湖小学二(8)班 薛靖琪

## 难忘的秋游之旅

金秋十月，凉风习习，我们终于迎来了期盼已久的秋游，目的地则是洲际绿博园。

首先，映入眼帘的是一个超大喷泉，喷泉的水柱一会儿是爱心的形状，一会儿是直线的形状，创意十足。紧接着，我们到了热带雨林馆，漫步其中，仿佛置身于亚马逊热带雨林，不时飘来阵阵花香。我们还去了热带水果谷，里面有很多以前没有见过的水果。

最刺激的项目肯定是滑草啦！我鼓起勇气站到小山坡上，滑下去的瞬间，秋风拂过我的脸庞，我为自己的勇敢而感到自豪。

古人云：“读万卷书，行万里路。”一边游玩，一边学知识，既有趣又有意义。今天，真是收获满满的一天！

南通经济技术开发区星湖小学二(19)班 袁禹涵

指导老师 彭彦豪

## 洲际绿博园秋游记

进入园内，迎接我们的是是一座巨大的地球音乐喷泉。伴随着美妙的音乐，我们来到沙生植物馆，这里有铁树、芦荟、仙人掌……我最喜欢的是那千姿百态的仙人掌。它们有的像扭动身子的海藻，有的像巨人的手掌，还有的像圆滚滚的西瓜……让我印象最深刻的是那高耸笔直的仙人柱，它们像一位位坚守岗位的哨兵，正守护着这片美丽的沙海。

离开沙生植物馆，我们欣赏了花海、参观了热带水果馆。这次秋游让我领略到了洲际绿博园的美，它的美藏在姿态不一的仙人掌间、躲在芳香扑鼻的花海中、隐于孩子们的欢声笑语里，令我如痴如醉、流连忘返！

南通经济技术开发区星湖小学二(1)班 朱静雅

指导老师 汪海霞

## 走，一同去秋游

“白云悠悠，阳光柔和，青山绿水一片锦绣，走走走，一同去秋游……”我们哼着轻快的儿歌，前往洲际绿博园秋游啦！

来到绿博园，我们首先参观了沙生植物馆。进入馆内，一阵干燥的热气扑面而来，仿佛穿越到了沙漠。眼前的仙人掌各种各样、千姿百态，有圆柱形的、球形的，还有扇形的。有的高大挺拔，像威严的士兵守护着这片土地；有的小巧玲珑，宛如精致的艺术品。有个名叫猴尾柱的仙人掌竟然就跟真的猴尾巴一样，真是太神奇了！

我们还参观了热带植物馆。这里的空气湿润而温暖，我们仿佛置身于热带雨林中。高大的棕榈树、茂盛的蕨类植物、色彩斑斓的花朵，构成了一幅生机勃勃的画卷。

这次秋游让我领略到了植物的奇妙，感受到了大自然的鬼斧神工。我将这份美好的记忆珍藏在心底，期待着下一次与植物的亲密接触。

南通经济技术开发区星湖小学二(1)班 夏筱淇

指导老师 汪海霞

## 秋季研学之旅

秋天是一个景色宜人、秋高气爽的季节，在这美好的季节，我们学校又一次组织了秋季研学的活动，让我们有机会亲近大自然，感受美好的自然风光。

那天，我的心情如这晨光般明媚，每一步都踏在幸福的节拍上。大家一早来到学校，迫不及待地等待着大巴车的到来。不一会儿，大巴车把我们带到了一个美丽的植物园，它就是我们南通著名的景点——洲际绿博园。

一进大门，首先映入眼帘的是一大片仙人掌，各种造型的仙人掌整齐地站在那里，像是在欢迎着我们的到来。有些小的仙人掌跟瓶子那样小，大的却比皮球还大；矮的只有短短一米，高的足足有三四米高。形态各异的它们在阳光下显得格外亮眼，大家都不禁啧啧赞叹！

接着，我们来到园里，看到了一个大大的地球仪，非常壮观，还播放着流行歌曲，小伙伴们开心地跟着音乐唱起来。几分钟后，我们走在景区大道上，落叶随秋风飞舞，很是浪漫。

不知不觉已经逛了大半天时间，最开心的时刻终于来了，大家拿出带来的零食跟同学们一起分享。休息片刻后，老师又带我们玩游戏——抓住绳子爬山坡，同学们争先恐后地参加，一个接一个去试，就像攀岩一样。老师还给我们拍照留念，大家兴奋极了！

时间飞逝，快乐的时光总是很快过去，我们就这样度过了短暂又充满意义的一天。同样，这次秋游也把我们欢乐的时光和足迹留下了，我们依依不舍地离开了洲际绿博园，希望下次还有机会来玩！

南通经济技术开发区星湖小学二(19)班 王兆祺

指导老师 彭彦豪